

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.10.16 星期二

读者 0531-85193700  
热线 0533-3159015



# 中心城区失业人员暖补开始发放

其中,领取2年失业金还未进行就业登记的失业人员不再发放

本报10月15日讯(记者

马玉姝 通讯员 翟宗) 15日,齐鲁晚报记者从淄博市就业办获悉,淄博今年继续对中心城区(含张店区、高新区)正在领取失业金人员发放供暖补贴。补贴按照每人313元标准发放,将于11月15日

前发放完毕。

按照市政府办公厅《关于调整中心城区供暖价格和对低收入群体继续实行供暖补贴的通知》精神,2018年度淄博将继续对中心城区(含张店区、高新区)正在领取失业金人员发放供暖补贴。补贴

标准不变,为每人313元。

本次发放的范围为户籍在张店区或市高新区的两类人员,包括正在享受下岗职工基本生活保障金和特困企业职工生活救助金的下岗人员由企业负责发放;正在领取失业保险金失业人员的供暖补贴,直接打入个人社保卡。

失业人员。据悉,正在享受下岗职工基本生活保障金和特困企业职工生活救助金的下岗人员由企业负责发放;正在领取失业保险金失业人员的供暖补贴,直接打入个人社保卡。

记者了解到,今年是全

市连续15年为失业人员发放取暖补贴。自2016年起,淄博对供暖补贴发放范围做了调整,中心城区领取2年失业金还未进行就业登记的失业人员不再发放补贴。咨询电话:市直:3175905;张店区:2286289;高新区:3582876

## 全省公交好手来淄博比武“亮技”

淄博有6名选手参赛,用他们精湛的技艺展现“公交人”风采

本报10月15日讯(记者 李

洋 通讯员 邢善伟) 近日,山东省“技能兴鲁”职业技能大赛山东省城市公交驾驶员、修理工技能竞赛在淄博市开幕。记者了解到,通过淄博市公交技能大赛脱颖而出的六名选手,将代表淄博市参赛,展现淄博公交驾驶员和修理工的风采。

据介绍,我省自2014年起在深入广泛地开展山东省城市公交职工职业技能大赛活动,

截至今年已经连续举办五届。五年来,全省超过5万名公交职工在干中学、在学中练、在练中比、在比中创,不断增强学习能力、创新能力和竞争能力,客观上推动了我省公交行业技术水平和服务水平的整体提升。

记者从市公共汽车公司了解到,本次比赛中淄博将有六名选手参赛,他们都是通过此前举办的全市“馨悦捷乘”杯公交技能大赛选拔出来的优秀选手。参赛驾驶员崔万元对记者



说,技能大赛是与全省各地市公交驾驶员学习交流的平台,“能够让我在驾驶技术和节能方面有更多的提升,对提高服务质量也是很好的途径。”

## 新飞照明、淄博加推进傅山敬老院献爱心

本报讯 为迎接一年一度的重阳节,近日,淄博高新区两家企业新飞照明和淄博加推信息科技的负责人带着工作人员,走进傅山敬老院,开展以“关爱老人,情暖冬日”的献爱心公益活动,给老人们带去了真挚问候。

淄博加推信息科技的彭总与新飞照明淄博办事处的高总了解到,秋冬将至天气转凉,傅山敬老院的老人们晚上起身开灯、关灯不方便。而新飞照明独立研制的新型遥控开关,利用将传感器放在灯内,开关加上遥控设置的原理,躺在床上即

可实现遥控开关灯,解决了老人起身开关灯不方便的问题。为此,新飞照明和淄博加推信息科技两家公司决定,免费为傅山敬老院所有房间安装此类新型遥控开关。敬老院的负责人对上述两家企业的善举表达了感激之情,并代表老人接受了企业的捐赠。

淄博加推信息的彭总表示:“重阳节是我国传统节日,我们选在重阳节前夕开展此次公益活动,是希望在重阳节来临前,能为老人带去一份温暖,愿老人们能过一个温暖舒适的冬日。” (李锦锦)